

那些年我在印尼遇到的“悬”事儿 下

导说还有1公里！实在走不动了，我跟翻译阿明说你自己上吧，到地点取个样拍个照就行了。他们走后我实在是累坏了，天气干热，脱下湿透的汗衫，露出大白肉找个路边树根坐下，凉爽的地界透透气。约莫着半小时，忽然一阵“嚓嚓”的声音，一头大个野猪在对面丛林里出现了，可能还身怀六甲，肚子老大。它看看我，嗯？好像有点眼生，撇了撇鼻子。我下意识地站起来，一只手举起来，显示了一个“V”形表示友好，另一只手抓起一块石头准备自卫。也许看看我介个油腻腻的中年男不敢兴趣，也许是怀着孩子不便攻击，总之，它也对我友好地点了点头，扭头走啦！一场虚惊，刚落下的汗又出来一身。这时候阿明也回来了，告诉我他又走了2公里也没找到地方！

第八件悬事：夜遇绑匪

2013年去帝汶岛考察锰矿，回来的时候要赶飞机就没有住酒店，连夜翻山越岭在山路上往机场赶。半夜时分，大家正在昏昏欲睡，印尼司机嘎然停车，定睛一看，原来路上横摆了一行不大不小的石头，同时听到外面后边一群人说话的声音，好像还有女人的声音。意识到可能遇到绑匪

了，土匪头子还是女的？赶紧招呼大家中国人谁也别下去，让印尼司机去打交道。幸亏司机是本地人，外面人对他也不错，不知道说了什么好话，给了点买路钱，终于他们搬开了石头，让我们通过啦！事后俺加倍给了司机车费，必须滴，介也似拿钱买命啊！

第九件悬事：又遇爆炸

2016年1月15日，雅加达市中心遭遇恐怖袭击事件，造成7死20伤。当时我正在乘车到中国城去参加晚餐会，在凯越酒店附近看到警察正在紧张的布控戒严，让司机打听了一下才知道3分钟前麦当劳爆炸了，现在恐怖分子还在里面！介要是早几分钟。。。

第十件悬事：终极坠机，奇迹生还

2018年4月19号，随客人去苏拉威西园区访问，绝不是因为什么非富即贵的待遇，而是因为行程十分紧张，需要把平时至少三天出入园区的时间压缩到了两天，所以才决定坐直升飞机出入。第一天很顺利，第二天早上刚起飞的时候也很正常，还用手机补拍了一些照片。在起飞约3分钟左右，感觉飞机在往回飞，而且越飞越低，然后很快机身就发生倾斜，然后就

是自由落体，几秒后一声巨大的撞击，坠机了！在短时间的惊恐之后，大家互相看看都没有大的伤害，赶紧你帮我扶，镇定有序地在救援人员的帮助下迅速逃离了机身，俺也再一次大难临头，却奇迹生还！

事后回想，此次事故能够平安逃生，似有神助，大家总结了一下几点：

1、险情发现的早，飞行员也可能在尽力把飞机开回来想安全着陆，所以完全失去控制的时候高度不是很高，估计不会超过二三十米，如果是在高空，肯定跟大家拜拜了。

2、坠机的接触点是在地面上，如果是在海里，很可能打不开舱门，人也就闷在里面了。

3、坠机地点恰好是在园区大门口，园区的保安们第一时间赶来，用灭火器把刚刚起火的机身浇灭，否则装满油的飞机一旦爆炸，人肯定也挂了。

4、随后在园区诊所得到及时的检查和救护，因现场条件有限，又用最安全快速的方式返回雅加达进行了全面的检查和医治，防止了次生伤害。以后的事大家就都知道了，不再表述。

有人问老杜坠机前的那一瞬间你在想什么？说实话，没想共产主义还没有实



现，也没想银行卡密码还没有给谁，就俩字：怕呀！

所以哈，上天还是挺照顾俺的，天灾人祸，地上跑的，海里行的，天上飞的都没有把我接回去，所以俺还得要怀着一颗敬畏的心，接着写我的公众号，把更多有益的东西和大家分享，好好活着，这就是最大的感恩！

还有，这人那，还真不能乱嚼舌。介不，百年不遇坐了一回直升机，前一天还发个朋友圈显摆了，第二天就出事了，介张艳照差一点就成了遗照。

最后还有个想法，天有不测风云，出事是谁也预料不到的，但事后救援可以人为地做到。在此要特别感恩青山园区训练有素的保安队伍，特别是拉我出来的几个印尼小哥，因为我是最后一个出来的（站飞机上面穿红衣服小哥拉出来的就是俺），那时候残骸随时都有爆炸的危险，他们还这样不顾危险努力救我，在腾讯新闻的视频中可以看到拉我出来后还有一位

小哥特意还往舱里看看还有没有人，细微之处见真情！我要感谢他们，从个人角度讲，我希望园区领导能够帮助找到介几位印尼小哥，我想要对他们有所表示，包括今天文章大家可能的打赏，全部转赠给他们！我相信青山园区的领导也一定会嘉奖他们的。

仅以此篇答谢那些关心俺的网友粉丝们，恕不再微信里一一解释事件过程啦，其它一切都以官方报道为准。希望大家不要受俺上述经历的影响，上面的悬事也不是大家总能遇到的，印尼的环境总体还是好的，大多数印尼人民还是非常友善和乐于助人的。咱们在印尼该干嘛还干嘛，也祝大家在印尼都好好的，注意安全，快乐过好每一天！

就以一位网友写的安慰打油诗作为本篇的结尾吧，说的有点过奖啦。

老杜一叶渡天河，阴阳两岸皆欢歌。

风推云涌惊涛浪，众神携手护弥陀！
老杜在印尼